

ERRATA

In the paper "Natural Convection Along Slender Vertical Cylinders With Variable Surface Heat Flux," by J. J. Heckel, T. S. Chen, and B. F. Armaly, *JOURNAL OF HEAT TRANSFER*, Vol. 111, pp. 1108–1111, November 1989, the caption for Table 3 should read as follows:

Table 3 The $\overline{\text{Nu}}_L (\text{Gr}_L^*/5)^{-1/5}$ results for power law variation of the surface heat flux

To obtain the $\overline{\text{Nu}}_L \text{Gr}_L^{*-1/5}$ results, the numbers listed in Table 3 should be divided by the factor $5^{1/5}$. The authors would like to thank Prof. B. Grandjean of Laval University, Quebec, Canada for bringing this typographical error to their attention.